

打卡世界杯

2022卡塔尔世界杯特别报道



英法携手晋级8强

英格兰 3:0 塞内加尔



英格兰追平世界杯进球纪录

12月5日凌晨,世界杯1/8决赛继续进行,英格兰对阵塞内加尔。最终,凭借亨德森、凯恩和萨卡的进球,英格兰3:0战胜对手,顺利晋级八强。他们1/4决赛的对手将是夺冠热门法国队。

阵容方面,英格兰主帅索斯盖特只做了一处改变,由萨卡顶替拉什福德,斯特林因家庭原因未进大名单。塞内加尔队有两个变化,埃弗顿中场伊德里萨·格耶停赛,迪亚塔出场;莱斯特队的南帕利斯·门迪轮换帕普·格耶。切尔西门将门迪出战,中卫库利巴利担任队长。

本场比赛之前,英格兰世界杯对非洲球队保持不败(4胜3平)。塞内加尔虽然贵为非洲杯冠军得主,但由于主力前锋、最大牌球星马内受伤无缘世界杯,他们的进攻力并不出色。

比赛开始后,英格兰迅速占

据场上优势,控球率一度达到了70%左右。然而前30分钟,他们未能形成有威胁的射门。反而是塞内加尔差点率先进球,第32分钟,萨尔左路内切转身塞球,迪亚塔禁区左侧射门被皮克福德单手拍出。

第39分钟,凯恩左路直传,贝林厄姆突入禁区传中,亨德森左脚推进远角,1:0,英格兰取得领先。

亨德森成为世界杯进球的第二年长英格兰球员(32岁170天),仅次于汤姆·芬尼(1958年对苏联,36岁64天),而贝林厄姆成为1966年以来世界杯助攻的最年轻英格兰球员(19岁158天)。

上半场补时第3分钟,贝林厄姆后场拿球后风驰电掣,吸引对方围堵后塞球,福登左侧一脚触球传给跑空位的凯恩,凯恩12米处爆射破门,2:0。

凯恩目前世界杯打入7球,欧洲杯打入4球,他也超过莱因克尔(10球),成为大赛进球最多的英格兰球员。目前,他距离鲁尼保持的英格兰队进球纪录(53)仅差1球。

下半场易边再战,塞内加尔几乎已经没有了斗志。第57分钟,卢克·肖左路直传,凯恩拿球受到对方干扰丢球,福登拿球趟过萨巴利之后传中,萨卡左脚破门,3:0! 英格兰提前锁定胜局。

据统计,英格兰本届世界杯4场比赛目前打进12粒进球,已经追平球队在单届世界杯最高进球纪录,并且比1966年球队夺冠之年进球数还要多。

随后的比赛波澜不惊,英格兰最终3:0轻松获胜,成为继荷兰、阿根廷、法国之后第四支晋级世界杯八强的球队。

据上游新闻

法国 3:1 波兰

姆巴佩暂时领跑射手榜

新华社多哈12月4日电(记者王浩宇、肖世尧、赵建通)法国头号球星姆巴佩在4日的卡塔尔世界杯16强赛中踢出“球王级”表现,他打入两球并助攻一球,帮助卫冕冠军法国队以3:1击败波兰队,顺利晋级四分之一决赛。

姆巴佩下半场的两脚破门,将个人在本届世界杯上的进球数提升至5球,并暂时领跑射手榜。根据国际足联的相关统计,1998年12月20日出生的姆巴佩成为世界杯历史上首位在24岁前斩获9球的球员,他在2018年俄罗斯世界杯上打入4球。

36岁的吉鲁本场为法国队首开纪录,他在上半场打入个人在法国队的第52球,超越传奇射

手亨利成为法国队史射手王。波兰队当家球星莱万多夫斯基终场前罚入点球,他在小组赛阶段曾罚丢点球,此番险些再次“翻车”。莱万第一次主罚的点球被法国队守门员洛里扑住,但主裁判判罚法国队员有违例行为,莱万重踢稳稳命中。

此役开场后法国队很快占据主动,姆巴佩左路突破犀利,连续造成波兰门前险情。第13分钟,琼阿梅尼远射“敲山震虎”,被波兰门将什琴斯尼化解。

波兰队第38分钟险些打破僵局。经过左路的配合,波兰队打穿法国队防线后传中,泽林斯基在禁区中路爆射被洛里扑出,卡明斯基随后的射门又被瓦拉内

在门线上解围,法国队逃过一劫。6分钟后法国取得领先,姆巴佩中路送出妙传,吉鲁禁区内一脚扫射攻入他在本届世界杯上的第三球。

下半场波兰的防守一度让法国队头疼,直到第74分钟,吉鲁中路策动反击传给右路插上的登贝莱,后者将球传给左路无人盯防的姆巴佩,姆巴佩爆射球门上角将比分改写为2:0。

法国队稳操胜券,但姆巴佩的个人表演没有结束,第91分钟他接马库斯·图拉姆的传球再度劲射破门。补时最后时刻,法国队后卫于帕梅卡诺禁区外手球,主裁判观看录像回放后判罚点球,莱万为波兰队挽回颜面。

射手榜

国家/地区	球员	进球数
法国	姆巴佩	5
法国	吉鲁	3
阿根廷	梅西	3
厄瓜多尔	瓦伦西亚	3
荷兰	加克波	3
英格兰	拉什福德	3
英格兰	萨卡	3
西班牙	莫拉塔	3

截至12月5日5时



每日星 以52球成为队史最佳射手

吉鲁进球数超越亨利



4年前的俄罗斯世界杯之旅,作为法国中锋的吉鲁颗粒无收,但却被认为是球队能第二次捧起大力神杯的关键人物,因为没有他的牵扯和支点作用,年轻的姆巴佩无法将自己的速度优势发挥得那么淋漓尽致。4年后,吉鲁用他一个又一个世界杯进球证明,他不但可以给别人“做嫁衣”,还可以自己当主角。这场法国和波兰的1/8决赛,吉鲁打进1球,率先帮助球队获得领先。而他凭借这个进球实现了对于前辈亨利的超越,成功地以52球成为“高卢雄鸡”队史的最佳射手。

36岁的年龄还能当卫冕冠军的首发中锋?为什么不行!虽然欧洲金球奖得主本泽马的缺席让法国队的卫冕前景并不被看好,但吉鲁并不这么认为,因为以他的能力和现在的状态来说,未必就不能胜任球队首发中锋的角色。当然,世界杯的比赛不是你想怎么样就能行的,一切都得靠场上的表现说话。3场小组赛下来,吉鲁2球的成绩也还算说得过去,尤其是和上届比赛“挂零”的发挥相比,已经大有进步,而法国队也在他和姆巴佩的带领下,顺利来到了1/8决赛。

阿森纳的6个赛季和切尔西的4个赛季,吉鲁的表现有目共睹。除了2013-14赛季之外,他在任何一个赛季都绝非球队在锋线位置上的首选,但其依然用稳定的进球数回馈教练的信任,感谢球迷的支持,尤其是在他并不被特别重用、特别看好的情况下,他总是能在替补登场后,给对手致命一击。而在国家队层面也是如此,或许你问任何一个人,他们都不会认为吉鲁有机会冲击亨利保持的国家队进球纪录,但偏偏就是这个看起来并不怎么起眼、并不会抢风头的男人,最终成为了书写历史的那个人。

借用他的伯乐温格的一句话:“我们必须对他的职业生涯跪地致敬,因为吉鲁所取得一切都是他自己努力打拼而来的”,这就是吉鲁,他用自己的勤奋努力终于等到了拨云见日的那一天,而对亨利完成超越的他,证明自己无愧于当下这支法国队的头号中锋。

张昆龙